

Športski List

Godina III. Broj 91

Subotica, utorak 18 svibnja 1937.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Aktuelnost

Nakon značajnog uspjeha u Budimpešti

Uspjeh naše izabrane jedanaestorice protiv I. garniture Madarske na vrućem tlu MTK u Budimpešti odjeknuo je diljem svijeta upravo senzacionalno. Tom sjajnom rezultatu od prošle nedjelje, kojem se malo ko nadao, pobjeda naše „B momčadi u Beogradu protiv isto takve momčadi naših sjevernih susjeda, pa pobjeda HASK-a nad prvorazrednim madarskim klubom „Budai II“ i poraz prvoplasirane bečke „Admire“ od Hajduka samo potvrđuje činjenicu da se mi već nikako ne možemo smatrati za II. razredne nogometne zemlje, za koje nas obično smatraju oni odlučujući faktori, koji su se već toliko puta opekli o naše znanje i našu vrijednost nogometne klase. Mi, istina, ne smatramo potpuno realnim postignuti 1:1 rezultat u Budimpešti i ne uzimamo ga u realno mjerilo i konačnu ocjenu snaga naše države i prominentnih nogometnih zemalja Srednje Evrope, iako je on zaista plod požrtvornosti i ekstra forme nekolicine naših reprezentativaca, ipak ne možemo prijeći preko dosadašnjih maćehinskih postupaka onih koji ih je riječ odlučujuća. Ova zadnja nedjelja koja je našoj sportskoj publici pružila toliko zadovoljstva, a našim nogometašima pribavila isto toliko slave neka bude memento onima koji su nas do sada iz bilo kojih razloga omalčevali. Ali ne smijemo ni sami sebe zaboraviti, jer slava i zadovoljstvo koliko god su ugodna svojstva isto tako znaju biti i okrutna, ako se sve samo na njih i na slučaj bazira.

Ovom prilikom skrećemo pažnju našim odgovornim činiočima, a da pri tom ne padnemo svi u sentimentalnost pod dojmom onako sjajnih uspjeha, da u buduću sa još više pažnje i žrtava unovče postignuta i lako dobitiva iskustva, te da se okanu klubaskih obzira, kako bi se snaga našeg nacionalnog sporta što bolje reprezentirala pred internacionalnim svijetom.

Ovdje kanimo ukazati u nerazumljivi postupak saveznog kapitena što je postavio Lojančića na desnu polutku državne reprezentacije, premda je znao da taj igrač nije navikao na to mjesto, i da je u posljednje vrijeme stalno pokazivao slabu formu. I zbog takvog postupka mi smo lišeni još ljepšeg uspjeha, jer sa drugim igračem mi bi pobijedili u sred Budimpešte najbolju madarsku jedanaestoricu. Kao što smo naprijed rekli da ovi uspjesi od prošle nedjelje budu memento odlučujućim faktorima Srednjoevropskog nogometa, isto tako i našim odgovornim činiočima moraju za istu svrhu služiti. Mi ne smijemo dozvoliti da ovi uspjesi ostanu samo slučajni uspjesi, jer ipak su oni plod mnogih i mnogih žrtava i samoprijedora, a za buduću moć ćemo vedrije gledati u razvoj naše nogometne klase ako budu odgovorni faktori konzekventniji i pažljiviji. Mi od njih to želimo.

Jedina sjenka tako sjajnog uspjeha, pored slučaja Lojančića, bio je radio prijenos utakmice. I tu naš Savez mora odlučno stati na kraj, jer ne želimo da se ovo još jednom dogodi. Mi smatramo, da je nogomet neka vrsta vještine i umjetnosti, a prijenos utakmice nimalo nije bio estetski, tako da se konačan efekt gubio zbog zloupotrijebljenih riječi spikera. Savez je vrlo rdavo postupio što je poslao drukera za radio izvjestitelja, koji nije znao sebe obuzdati pri upotrebi „kočijaških izraza“ jer da je poslao drugog radio slušača bi uz ovako ogroman uspjeh proživjeli rijetko estetski užitak nad herojskim podvizima naših reprezentativaca, a ne bi se ovako prosto i neestetski zgranjavali nad nimalo lijepim izrazima. Kakva je samo razlika bila slušati madarskog spikera prema uporedbi s našim! Tu bi Savez mogao što-šta naučiti, a bome koje mu ne bi škodilo.

Tri Zvezde su razočarale subotičku publiku

ŽAK-Tri Zvezde 3:1 (1:1)

Pred lijepim brojem gledalaca, kojih je moglo biti oko hiljadu, a po vrućem i sparnom vremenu odigrana je gornja utakmica. Prije no što bi počeli sa prikazom utakmice moramo napomenuti da potsavez ne vodi dovoljno brige sa fizičkom moći i kondicijom igrača. Da se utakmica određuju za oba dana Luhova radi oskudice termina to još razumije mo, ali da su one određene sa početkom u pola pet, to nam nikako ne ulazi u glavu, tim prije što bi se one mogle sada počimati u pola šest, a ipak da se dovrše još za vida. Ovim ranim početkom od igrača se iziskuje dvostruka fizička žrtva i zalaganje. Oni se i onako moraju boriti za što povoljniji rezultat, a borba protiv vrućine traži još više tjelesnih napora, no ona za pobjedu. Tu bi potsavez morao nešto učiniti i odrediti kasniji početak ovih prvenstvenih utakmica.

Sama igra nije pružila nikakav užitak. Još prvih dvadeset minuta dok su momčadi bile svježe i dok se na igračima nije primjećivao umor one su nas zadovoljile. U tom vremenu Tri Zvezde su bile bolje. Kombinacije su bile ljepše i korisnije, te je i postignut jedini njihov gol u ovom vremenu. No ni ŽAK nije bio puno slabiji, pa se prisutna publika obradovala da će dobiti jednu lijepu utakmicu, protkanu dobrim i sjajnim kombinacijama, a boreći se za bodove. Ali ova radost je bila vrlo kratkog vijeka. Vrućina je postala nesnošljiva. Ovo su osjećali i igrači i publika. Sada se igra naglo promjenjuje u korist ŽAK-a te sad on postaje bolji, manje umorniji i dobija potpuno zasluženo utakmicu sa postignutim rezultatom. Rezultat od 3:1 odgovara igri.

Tri Zvezde su zbog svojih dobrih rezultata u minuloj godini prilično interesirale subotičku publiku. Taj interes je bio zbog toga što su one slevile kao veliki favoriti za naslov prvaka, dok je pobjeda nad Bačkom u Apatinu samo potencirala to. Istina, one su danas nastupile s tri rezerve, koji su i bile najslabije tačke i, ko zna kako bi se utakmica završila da su igrali Konrad, Mas i Zimmerman. Ovakvo su Tri Zvezde ostavile prilično slab utisak. Jedinu iznimku čine prvih dvadeset minuta kada su igrom zadovoljile. Poslije su se skoro kroz cijelo vrijeme branile. U glavnom one su razočarale prisutnu publiku, jer se od favorita za naslov prvaka potsaveza puno više očekivalo. Moguće, da je na njih više djelovala vrućina, ali to nikako ne može služiti za opravdanje, jer je ona i na ŽAK-a isto tako djelovala.

Za konačan su nijesu pokazale ništa naročito. Zadovoljili su: Menrat, Šrodi, Boršoš, Braun, Škoda, Puč i Geiser, dok su ostali potpuno podbacili. Mi ćemo dočekati njihovu igru protiv Bačke, kada ćemo vjerovatno promijeniti svoj loši sud o njima, a dotle ćemo se strpiti se uvjerenjem da je provincija daleko slabija od naših momčadi.

ŽAK je isto tako dao slabiju igru, no u posljednje vrijeme. Ipak je za ta dva postignuta gola bio bolji od svoga protivnika. Njegove posljednje igre u Subotici protiv Jugoslovena i Bačke bile su dobre, ali za čvu to

se ne bi baš moglo reći. Istina, u nogama je imao jučerašnje igru u Apatinu i vrućina je na njega loše djelovala, a to se naročito primjećivalo u prvom poluvremenu, te samo tako možemo razumjeti ovu njegovu slabiju igru. On je ipak zaslužio pobjedu u postignutom omjeru. U drugom pak poluvremenu kada su se igrači Tri Zvezde samo šetali, on je postao bolji, svojom igrom dominirao je terenom, te je tako i sigurno pobijedio. Pobjeda je cakkle zaslužena. Od njegovih igrača jedino Šifliš ne zasluži da igra u prvom timu, jer je opetovano bio toliko slab da je sve kvario, više je bio na korist protivnika nego svojoj momčadi i tako rekuć bio je jedan od najslabijih na terenu. Ostali igrači su dali svoju osrednju igru, naročito se nije istakao ni jedan, ali su ipak zadovoljili u toliko koliko im je bilo dosta da pobijede. Jednom riječju ni on nije oduševio prisutne.

ŽAK: Šimoković, Beleslin II., Kenjereš, Kanazir, Zvekan, Hegediš, Šifliš, Janjić, Rajičković, Bogešić, Crnjaković.

Tri Zvezde: Menrat, Ris, Šrodi, Notajs, Boršoš, Braun, Puč, Ziger, Škoda, Geiser, Krteleca.

Sudio je g. Neverkla s dosta grješaka.

Golovi su padali ovim redom:

U 9 minuti Puč centrira, Škoda produžuje glavom baš na noge Geisera i ovaj preciznim šutom postiže prvi gol (0:1).

U 32 minuti Rajičković iskorišćuje grješku obrane i ispred istrčalog Menrata postiže izjednačenje. (1:1).

U 2. minuti drugog poluvremena Bogešić pasira Janjiću. Ovaj prima loptu u čistoj ofsajd poziciji i puca neobranjivo u desni ćošk. (2:1).

U 15 minuti Šifliš tri puta luftira, dok napokon uspije centrirati. Rajičković volejom bije u desnu stativu od koje se lopta odbija u mrežu (3:1).

ODŽACI

O. Š. K.-Jugosloven

2:0 (1:0)

Kvalifikaciona utakmica između gornjih klubova završena je sigurnom pobjedom domaćih. Rezultat je trebao biti mnogo veći u korist O. Š. K.-a. Domaći tim je igrao u tehničkom pogledu znatno bolje nego gosti, koji osim požrtvovanosti nisu ništa drugo pokazali. Utakmica je počela navalama Jugoslovena, ali, što se utakmica više razvijala to su domaći postajali sve više gospodari terena, tako da su u drugom poluvremenu bili apsolutni gospodari na igralištu. Kod domaćih najbolji dio momčadi bila je navalna, koja je u polju igrala odlično ali je pred kapijom izostavila i najpovoljnije šanse. Kod Jugoslovena najbolju igru je dala uža obrana na čelu s golmanom Miškolciem, koji je bio najbolji čovjek u timu gostiju. Oba gola za domaće dao je Mesaroš. Utakmicu je sudio g. dr. Bogdanović slabo.

APATIN

Žak—Tri Zvezde 3:0 (1:0)

Kvalifikaciona utakmica između gornjih klubova završena je neočekivanom ali zasluženom pobjedom gostiju. Utakmica je protekla u velikoj nadmoćnosti Ž. A. K.-a. Domaći su igrali ispod svoje uobičajene forme i zasluženom su izgubili. Gosti su nastupili u novoj kombinaciji. Janjić je igrao u navali a njegovo mjesto je zauzeo Zvekan. Ova promjena je mnogo koristila Ž. A. K.-u. Tim je igrač odlično. Dao je jednu od svojih najboljih igara u ovoj sezoni. Najbolji dio Ž. A. K.

a bila je uža obrana na čelu s Kenjerešem, koji je bio skoro neprelazan. Pored njega najbolju igru dao je Janjić na desnoj spojci.

Tri Zvezde su igrali slabo. Najslabiji dio momčadi je bila obrana, koja nosi krivicu za poraz. Navala, koja je inače najbolji dio momčadi zakazala je. Reprezentativac Škod je bio još najbolji u navali. Ostali su igrali ispod svoje uobičajene forme.

Golove su dali Šifliš 2 i Crnjakov 1. Utakmicu je sudio g. Ruzman.

SENTA

Jugosloven—O. Š. K. 2:0 (0:0)

Prvenstvena utakmica između ovdašnjeg Jugoslovena i Odžačkog šport kluba završena je sigurnom pobjedom domaćih. Utakmica je protekla u velikoj nadmoćnosti domaćih. Gosti su zadovoljili samo u prvih dvadeset minuta. Igra koju su predveli momčadi

publiku je potpuno zadovoljila. Najbolji igrači kod pobjednika bili su Miškošolci, Stipić i Gvozdrenović. Kod gostiju najbolju igru dala je obrana na čelu s Balijem. Golove su dali Udovčić i Pač. Utakmicu je sudio g. Mesa-roš.

DRŽAVNO PRVENSTVO

Jučer je odigrana samo jedna utakmica za prvenstvo države. Nakon te utakmice Konkordije ima izgleda da će ostati u ligi. BASK se nalazi u velikoj opasnosti da ispadne. Tabela državnog prvenstva izgleda sada ovako.

Gradanski	16	12	3	1	49:13	27	(5)
Jugoslavija	17	9	3	5	39:23	21	(13)
Harduk	16	9	1	6	38:18	19	(13)
B. s. klub	16	7	5	4	43:21	19	(13)
Slavija (S)	16	6	3	7	33:36	15	(17)
Konkordija	17	4	5	8	26:45	13	(21)
BASK	16	4	5	7	21:39	13	(19)
BASK	16	5	2	9	29:39	12	(20)
Slavija (O)	16	5	2	9	23:42	12	(20)
Ljubljana	16	4	3	9	14:39	11	(21)

KONKORDIJA—JUGOSLAVIJA 4:2 (3:1)

U Zagrebu je odigrana na prvi dan Duha važna nogometna utakmica između zagrebačke Konkordije i beogradske Jugoslavije. To je jedina utakmica koja je prošle nedjelje igrana za prvenstvo države. I pored svega toga što je ova utakmica bila veoma važna, naročito za Konkordiju (kojoj je od ove utakmice zavisio ostanak u ligi), nije predvedena inakova igra kakova je očekivana i kakova se moglo predviđati po važnosti same utakmice. Cijela utakmica bila je veoma čudnovata, skoro smiješna. Od šest ukupno postignutih golova tri su bila autogola. Kod ovako slabe igre i tolikog broja autogolova publika je počela da shvaća igru više šaljivo nego ozbiljno. O samoj igri nemože se mnogo govo-

riti. Nemože se neći ni ko je bio bolji između Konkordije i Jugoslavije. Prvi gol postigla je Jugoslavija po Perliću. Malo zatim izjednačio je Valjarević jednim snažnim udarcem sa 15 metara. U 31 minutu Martinović je pucao jednu loptu sa 20 metara i golman bi ju sigurno hvatao da nije half Jugoslavije Domorački skrenuo loptu u drugi ugao. Treći gol pao je opet krivicom Domoračkog koji je htio dodati golmanu, ali je lopta otišla u mrežu. S tim rezultatom završeno je poluvrijeme.

U drugom poluvremenu je vrućina malo popustila pa je igra postala nešto življa, ali samo u početku i na kraju poluvremena. U 18 minutu half Konkordije Paviša htio je da da loptu svome golmanu, ali ju je, valjda po ugledu na Domoračkog poslao u vlastitu mrežu. Sad je Jugoslavija malo pritisla, ali nije ništa mogla, jer je Konkordija u obrani počela da igra dosta dobro. Izgledalo je, da će rezultat ostati 3:2, ali se je Konkordija trgula u posljednjim minutima, pa je Lolić uspio da rezultat postavi na 4:2. U mlakom tempu završena je utakmica.

Momčadi su nastupile u postavama:

Konkordija: Puhar, Belošević I., Belošević II., — Pospišil, Jazbec, Paviša — Vidmar, Valjarević, Ajbel, Martinović, Lolić.

Jugoslavija: Kovačević, Stokić, Dimitrijević — Domorački, Radovanović, Đokić — Savić, Perlić, Lojančić, Milosavljević, Zečević.

Utakmicu je sudio njemački sudija g. Fink iz Frankfurta potpuno objektivno, a gledalaca je bilo oko 2.000.

ENGLESKA—ŠVEDSKA 4:0

Ova utakmica je igrana u Stockholmu pred 38.000 gledalaca. Englezi su bili premoćniji i pobjeda im je zaslužena. Utakmicu je prisustvovao oš švedski kralj.

NJEMAČKA—DANSKA 8:0 (4:0)

Međunarodna nogometna utakmica između Njemačke i Danske završena je rezultatom 8:0 (4:0) Pobjeda Njemačke je zaslužena.

PRAG. Utakmica između Šparte i Moravske Slavije završena je rezultatom 12:1 (6:0) za Špartu

Internacionalni pregled

MADARSKA:

Hungarija—Haladaš 5:3.

Ferencvaroš—Bočkai 5:1.

Prijateljska utakmica između Hungarije i Lester Sitia završena je s rezultatom 4:3 u korist Hungarije.

FRANCUSKA:

Olympik (Lil)—Olympik (Marselj) 2:1.

Ekselior (Rube)—Rasing (Rube) 2:0.

Set—Rasing (Strasbourg) 1:0.

Rasing (Pariz)—Fiv 3:2.

Mec—Anktib 1:0.

Sošo—Miluz 5:1.

Red Star—Kan 2:0.

Rau—Stad Rene 1:0.

ITALIJA:

Ambroziana—Aleksandrija 3:0.

Bolonja—Milano 2:0.

Fjorentina—Juventus 2:2.

Torino—Luceze 2:2.

Denova—Triestina 4:3.

Sanpjerdarena—Napoli 2:0.

Roma—Novara 1:0.

Lacio—Bari 2:0.

Ovo je bilo zadnje kolo prvenstvenih utakmica. Prvo mjesto je osvojila Bolonja s 42 boda. Drugi je Lacio s 39 bodova. Treći Torino s 38 bodova.

UTREHT:

Prijateljska utakmica između reprezentacije Nizozemske i engleskog profesionalnog tima Bastsajm Junajteda završena je s rezultatom 3:1.

ČEHOSLOVAČKA:

Kladno—Slavija (Prag) 1:1 (1:1).

Bratislava—Rusj 6:0 (4:0).

Plsen—Nahod 3:2 (3:1).

Prostejov—Viktorija (Plzen) 3:2 (2:1).

Židenice—Viktorija Žiškov 1:1 (0:1).

U Srednjoevropski kup plasirali su se Slavija (Prag), Šparta i Prostjetov.

BEČ:

Austrija—Rapid 5:0 (3:0). — Utakmica je u 35 minutu drugog poluvremena prekinuta jer je Rapid na terenu imao samo šest igrača. Dva su isključena a tri su blesirana.

MENČESTER SITI je prvak Engleske za 1937 godinu. Charlton Atletik prošlogodišnji prvak II. lige nalazi se na drugom mjestu, dok se lanjski kup pobjednik i najskuplja momčad Arsenal nalazi na trećem mjestu a ovogodišnji kup pobjednik Sunderland je na osmom mjestu. Tabela poslije završenog takmičenja ima ovaj izgled:

Manchester City	42	22	13	7	107:61	57
Charlton Athletic	42	21	12	9	58:49	54
Arsenal	42	18	16	8	80:49	52
Derby County	42	21	7	14	96:90	49
Wolverhampton W.	42	21	5	16	84:66	47
Brentford	42	18	10	14	82:78	46
Middlesborough	42	19	8	15	74:71	46
Sunderland	42	19	8	17	89:87	44
Portsmouth	42	17	10	15	62:66	44
Stoke City	42	15	12	15	72:57	42
Birmingham	42	13	15	14	64:60	41
Grimsby Town	42	17	7	18	86:81	41
Chelsea	42	17	13	15	52:55	41
Preston Northend	42	14	13	15	56:67	41
Huddersfield Town	42	12	15	15	62:64	39
Westbromwich Albion	42	16	6	20	77:93	38
Everton	42	14	9	19	81:78	37
Liverpool	42	12	11	19	62:84	35
Leeds United	42	15	4	23	60:89	34
Bolton Wanderers	42	10	14	18	43:66	34
Manchester United	42	10	12	20	55:73	32
Sheffield Wednesday	42	9	12	21	53:69	30

Kao i prijašnjih tako i ove godine priređuje

Veliki Majski Sajam

Pomodna manufakturna trgovina

Ivić Aleksandar

čiji ogroman lager stoji na raspoloženju
c. Mušterijama uz jeftine cijene

Proslava desetogodišnjice Bunjevca

„Bata“-Bačka 5:4 (2:2)

Jučer na igralištu Bačke, u krugu proslave desetogodišnjice „Bunjevca“, odigrana je prijateljska utakmica između „Bate“ i Bačke, koja je završila zasluženom pobjedom gostiju. Bata je ovom prilikom prvi puta gostovao u Subotici. Na njegov nastup bio radoznao priličan broj gledalaca. Naša publika, koja je željna stranih klubova na subotičkim terenima, izašla je i ovom prilikom, da nešto vidi. Što se same igre tiče, Bata je u svakom pogledu zadovoljio. Može se reći, da je njegovo prvo nastupanje u Subotici uspjelo. Tim Bate se sastoji od igrača koji znaju šta je fudbal. Brzi, dobri starteri i tehničari. Igraju veoma brzo i kombinatorno vrlo dobro. Vladanje loptom imaju isto tako dobro. Momčad im je disciplinovana i fer. Iznimku je učinio na ovoj utakmici višestruki reprezentativac golman Jakšić. Njegov ispad se mora zabilježiti. S pravom možemo reći la ovakav postupak jednog igrača na terenu ne služi nikom na čast. Evo šta je bilo u stvari: U prvom poluvremenu u 25 min. kada je Bačka iz pravednog dosuđenog jedanaesterca izjednačila rezultat na 2:2, gospodin Jakšić se razljutio i bez ikakvih obzira udario loptom van igrališta na publiku, koja je razumljivo primili s najvećim negodovanjem. Naše je mišljenje, da se jedan igrač na terenu nikada ne smije toliko zaboraviti, pa baš i ako mu je gnjev i opravdan, da to svoje reagiranje na takav način ispolji. Utakmica je koja je protekla u prijateljskom tonu i fer igri, bila nagrđena još jednom manom. Sudija ove utakmice g. Beleslin je bio to. On je u prvom redu dozvolio da gosti postignu gol iz čiste ofsajd pozicije, a drugo, njegovo suđenje je bilo jako nesigurno i u mnogo slučajeva baš protivno onome, što se na terenu dešavalo. Mi znamo g. Beleslina kao dobrog i objektivnog sudiju. Njegovim suđenjem na ovoj prijateljskoj utakmici je moglo doći do zatrovanja duhova kod igrača i publika, što se, hvala Bogu, nije dogodilo, i onda ko zna šta bi se sve moglo dogoditi i ko bi za to nosio odgovornost?

Vrijeme za igru je bilo lijepo, ali je vladala sve do polovine utakmice nesnosljiva sparina. Igrači i publika su se kupali u znoju. Međutim unatoč toga igra je tekla vrlo živo s obje strane. Gosti su pokazali više tehnike i preciznosti, dok su domaći ove svoje nedostatke dopunili požrtvovanjem, što se baš nebi moglo reći za svih jedanaest.

Poslije pozdravnih govora i predaje darova momčadi su izašle na teren u sljedećim postavama:

Gosti: Jakšić, Radonić, Nostić, Cvetkov, Stanković, Sabo, Bajl, Milivojević, Kosić, Borović i Virić.

Domaći: Hanak, Evtović, Vujković III, Jaramazović, Šarčević II, Kopunović I, Vidaković, Vujković II, Kopunović II, Sabanov, Cvijanov (Gabrić).

Gosti biraju gol. Domaći igraju protiv jakog sunca. Loptom stavlja u igru Kopunović II. Odmah se ispoljava brza i lijepa igra. Gosti i domaći navaljuju i nastoje što postići rezultat. Gosti su bolje sreće i već u 4 min. postižu vodstvo. To je nešto smelo domaće, a gosti igraju sredenije i bolje. Gosti ispoljavaju svoju tehničku nadmoćnost nad domaćima, a igraju i kombinatorno bolje. Domaći nikako nisu u stanju da se srede. Kod nekih igrača se vidi nervoza a kod nekih nehat i neraspoloženje. Gosti svoju lijepu i dobru igru u 15 min. krunišu i drugim golom i to krivicom golmana domaćih. Poslije drugog gola gosti izgleda da su zadovoljni tako brzo postignutim rezultatom, pa igraju nešto slabije. Domaći se tek sada trzaju i izvode nekoliko opasnih naleta na gol gostiju. Ovo nastojanje domaćih nije uzaludno jer iz jedne brze i vrlo lijepe kombinacije Vujković II

smanjuje rezultat na 2:1. Domaći dobivaju poleta i nakon par minuta već rezultat izjednačen. Do izjednačenja je došlo ovako. Kopunović II je primio loptom. Sam se probija kroz odbranu gostiju. Leti s loptom k голу. Međutim u kaznenom prostoru, u momentu kada je Kopunović htio pucati u gol, jer je sam bio sa golmanom, ruši ga grubo bek gostiju. Sudija opravdano dosuđuje jedanaesterac. Gosti protestuju. Najviše se ističe u protestima golman, reprezentativac i četni kapiten Jakšić. Protesti ne pomažu. Vujković II realizira i izjednačuje. Sada dolazi do onog gadnog i nešportskog ispada golmana Jakšića koji smo gore spomenuli i koji je za najveću osudu. Ali pređimo preko toga i nastavimo dalje s igrom. Igra se i dalje živo i lijepo. Stvaraju se uzbuđljive situacije pred jednim i drugim golom. Kod domaćih se odbrana dosta dobro funkcioniše i čisti, a kod gostiju situacije spašava sporost i nepreciznost domaće navale. U ovakvoj interesantnoj i uzbuđljivoj igri se završava prvo poluvremeno.

U drugom dijelu igra je uglavnom ista. Tempo nije popustio. Gosti su međutim veće sreće i gosti uglavnom krivicom domaćeg golmana postižu još dva gola. Publika je iznenađena, jer domaći ne igraju toliko slabije, da su zaslužili ovakav rezultat. Domaći igrači unatoč toga nisu klonuli duhom, ali su nervozni naročito Netoj. Uslijed ove nervoze nisu u stanju da se potpuno srede. Međutim ipak im uspijeva postići gol i smanjiti rezultat. Izgledalo je da će domaći izjednačiti, ali gosti postižu još jedan gol i postavljaju rezultat na 5:3 u svoju korist. Igra se bliži kraju. Domaći nastoje izvući što ljepši rezultat. U tome djelimično i uspijevaju, jer u 42 min. postižu svoj četvrti gol i time je rezultat konačno postavljen. Sada već nema vremena za izravnjanje. Još samo nekoliko minuta i kraj.

Gosti su odnijeli pobjedu zaslužno. Pokazali su da znaju igrati i da su tehnički spremniji od domaćih. Odbrana im je solidna. Golman nije bio jako uposlen, pa nije mogao ni mnogo pokazati. Samo je jednu opasnu loptom vrlo lijepo i sigurno odbranio. Bekovi su solidan par igrača. Halflinija nobra. Najbolji je bio centerhalf i desni half. Lijevi pomagač je bio najslabiji, ali je radio neumorno. Navale je najbolji dio momčadi. Jedino desno krilo nije zadovoljilo, ostala četvorica su vrlo dobri, brzi i tehnički igrači. Vrlo lijepo kombiniraju i pred golom su veoma opasni.

Bunjevac — J. A. K. (B. Topola) 2:0 (0:0)

Prvu utakmicu na proslavi Bunjevca igrali su Jak iz Bačke Topole i Bunjevac. Pobjednik iz ove utakmice izašao je slavlenik pobjeđivši svoga protivnika s rezultatom 2:0. Bunjevac je pobjedu potpuno zaslužio, jer je bio cijelo vrijeme bolji, kako u tehničkom tako i u taktičkom pogledu. Od svoga dosta slabog protivnika on je znatno odskakao. Između njegovih redova vidjela se nekakva veza i imao je par vrlo lijepih poteza, dok se kod protivnika primjetilo da igra dosta primitivan fudbal. Sama utakmica je bila dosta monotona i mlaka, jer je igrana po velikoj žegi tako da su se igrači veoma tromo i sporo kretali. Na ovoj utakmici se moglo vidjeti da je provincijski fudbal namnogo nižom nivu no subotički. Jak se nalazi u gornjem dijelu tabele svoje grupe, jedan je od boljih klubova te grupe, dok se Bunjevac nalazi na zadnjem mjestu subotičke tabele a jučer je pokazao igru bolju za čitavu klasu od svoga protivnika. Kod njega se vidjelo da

GRADSKI BIOSKOP

Od ponedjeljka do srede
17-19 V. 1937.

Ljubimac cijelog svijeta!
Star nad starovima!

SHIRLEY TEMPLE
u njenom najuspelijem filmu
ove sezone

Kći buntovnika

U gl. ulogama još:
JOHN BOLES
JACK HOLT
KAREN MORLEY
BOGAT NUZPROGRAM!

Od četvrtka do nedjelje
20-23 V. 1937.

Najveći karakterni glumac Evrope

HARRY BAUR
u klasičnom remek djelu
Viktor Hugo-a

JADNICI

(Les Miserables)
BOGAT NUZPROGRAM!

Domaći s malo više sreće mogli su izvući ne samo neriješen rezultat već i pobjedu. Uglavnom za poraz snosi krivicu golman. Kriv je za tri gola. Bekovi su svoj posao obavili dobro, samo im je postavljanje slabo. Halflinija je plivala između odbrane i navale i nije bila u stanju da uspostavi vezu. To je bila iako velika rupa u timu, i oni su iza golmana najviše zaslužni za poraz. Navala je igrala najbolje, ali još ne sasvim dobro. Naročito se odnosi na spojke. Mladi igrači u punoj snazi, igraju mlitavo i bez volje. I jedan i drugi imaju sve uslove da se razviju u prvoklasne igrače, samo malo više volje i požrtvovanja.

Goiovi su pali ovim redom:

U 4 min. prvog poluvremena, desna spojka gostiju iz čiste ofsajd pozicije postiže gol ubacivši loptom pored Hanaka u mrežu 1:0.

U 15 min. Hanak napucanu loptom izbija, lijeva spojka pritrčava i ubacuje u gol 2:0.

U 22 m. Cvijanov centrira, loptom zahvaća volejem Vujković II i tuče neobranljivo u gol 2:1.

U 22 m. bek čini grubu faulu na Kopunović II. Dosuđeni jedanaesterac Vujković II puca oštro u gol 2:2.

U 13 min. drugo poluvremeno centar gostiju izbija sam između odbrane domaćih i ubacuje ispod Hanaka u mrežu 3:2.

U 15 min. na pas Virića desna spojka puca na gol. Hanak se baca, ali se lopta od njegovih ruku odbija u mrežu 4:2.

U 33 min. Cvijanov centrira. Uslijed nesporazuma odbrane gostiju Vidaković ubacuje pored Jakšića u mrežu 4:3.

U 38 min. desna spojka gostiju iz gužve tuče neodbranljivo u gol i postavlja rezultat na 5:3.

U 42 min. Gabrić s crte centrira na 5 m. pred gol. Sabanov je čist i oštro tuče glavom u protivni ugao i postavlja konačni rezultat 5:4.

posjeduje izvjesnu tehniku i da zna kombinirati, dok se kod gostiju osim požrtvovanosti i nešto dobrog štarta nije ništa vidjelo. U navali nema ni govora o nekom proigravanju i kombiniranju, nego se lopta jednostavno lupala naprijed i onda „ko prije.“ U drugom poluvremenu su bili nešto bolji nego u prvom

U prvom poluvremenu Bunjevac je bio bolji u svakom pogledu. Imao je mnogo više od igre. Zato vrijeme veoma lijepo je igrala u polju navala što nije bio običaj do sada. Ali samo u polju. Pred golom se pokazala opet stara mana. Dvije tri pozicije veoma povoljne bile su redom propuštene. Zedj je imao najviše povoljnih pozicija. U ovom dijelu istakli su se Kapeler, Zedi, Macanko i Pertić.

Umoljavaju se kuglački klubovi da dostave tačnu adresu uredništvu najdalje do subote.

Nezaboravite posjetiti veliku i malu gostionu na Paliću, jer će te se kajati ako to zaboravite.

KUPAČI! Štrand gostiona će Vas opskrbiti svime i svačime. Za to Vam je najbolja garancija zakupnik svih lokala na Paliću

ŠIBALIĆ

Službeni dio subotičkog kuglačkog potsaveza

Pozivaju se svi klubovi Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, koji žele učestvovati u pojedinačnom prvenstvenom natjecanju, da se pismeno prijave Potsavezu najdalje do 26. V. o. g.

Klubovi su dužni uz dostavljeni spisak igrača, koji će se natjecati u pojedinačnom prvenstvenom natjecanju, priložiti po Din. 6.— (šest dinara) za svakog igrača. Prijave koje budu stigle bez takse od Din. 6.— neće se uzimati u obzir.

Sabanov Ivan, s. r., predsjednik

Pozivaju se sva g. g. članovi Poslovnog i Kaznenog odbora na odborsku sjednicu koja će se održati dne 19. V. o. g. i to Poslovni odbor u 7 časova u večer.

Sabanov Ivan, s. r., pretsešnik

GOSTOVANJE GRADANSKOG U NOVOM SADU

Gradanski je preko Duhova gostovao u Novom Sadu, gdje je odigrao dvije utakmice. Prvog dana protiv N. A. K.-a, a drugog protiv Vojvodine.

Prvog dana Gradanski je pobijedio sa rezultatom 6:2 (2:2). U prvom poluvremenu Gradanski je igrao dosta slabo. Pred golom nije imao sreće, pa je, radi veoma požrtvovne igre domaćeg tima, rezultat ostao neriješen, 2:2. U drugom poluvremenu, Gradanski se je mnogo popravio pa je uspio da rezultat povisi za 4 gola i da tako postavi konačan rezultat 6:2. U timu purgera se je istakao u obrani Higl i Bivec. U navali je najbolji bio Medarić na desnom krilu. Lešnik je bio slab. Gradanski je oba dana nastupio bez Urha na голу.

Drugi dan, Gradanski je protiv Vojvodine izgubio sa rezultatom 1:0. U ovoj igri je Gradanski nastupio bez Higla na beku. Gradanski je dao tehnički mnogo bolju igru ali nije mogao da poluči golove uglavnom radi slabe igre svoga tria, a i radi dobre obrane domaćih. Vojvodina je igrala više defanzivno, naročito poslije polučenog gola, jer je nastojala da pod svaku cijenu očuva rezultat. I drugi dan je u timu Gradanskog bio najbolji Medarić, dok je i Pleše igrao dosta dobro.

GOSTOVANJE BUDAIA U SPLITU

Mađarski profesionalni klub Budai gostovao je preko duhovskih blagdana u Splitu, gdje je odigrao dvije utakmice protiv Hajduka. Računalo se na sigurnu pobjedu Hajduka, ali je prvoga dana splitska publika doživjela iznenađenje, jer je Hajduk utakmicu sasvim zasluženo izgubio.

Sama igra prvoga dana nije bila na naročitoj visini. Hajduk je igrao slabo u svim linijama. Jedino je vratar Čulić bio dobar, ali on nije mogao ništa pomoći radi slabe igre ostalih linija. Matošić, koji se toliko prošla vikom igrao u Budimpešti, bio je veoma slab. Gosti su pokazali bolju igru, naročito u tehničkom pogledu, pa je njihova pobjeda potpuno zaslužena. Publika je bila razlučena slabom igrom Hajduka, pa je glasno protestirala i navijala za goste.

Drugoga dana Hajduk je izgleda shvatio utakmicu mnogo ozbiljnije, pa je uspio da nakon dobre igre pobijedi goste sa rezultatom 2:2 (4:1). Na ovoj utakmici je Hajduk nastupio u kompletnom sastavu sa Kragićem i sa Karićem (iz Šibenika). I Kragić i Karić i bek Matošić bili su odlični. Hajduk je opće preveo veoma dobru igru pa je njegova pobjeda zaslužena. Mađari su igrali dosta dobro. Jedni dio tima bila im je navala. Obe utakmice je sudio splitski sudija g. Kraus, a gledalaca je bilo prvog dana 3.000 a drugog 2.000.

VIJESTI

SUBOTIČKI ŽAK je uložio priziv protiv izgnane utakmice u Senti od Jugoslovena.

BADERLE, slovački rekorder postavio je nov čehoslovački rekord u plivanju na 400 metara. On je prugu preplivao u vremenu 5.52,2.

SENECKI, koji je htio pristupiti za splitski Hajduk pristupio je praškoj Sparti. Sparta je platila odštetu od 30.000 čeških kruna.

MEDOVŠ I SEFTON, američki skakači s motkom postavili su nov svjetski rekord u skoku s motkom skočivši 4.48 m.

LESTER SITI, engleski profesionalni klub, koji gostuje i u Jugoslaviji protiv BSK odigrao je dosada dvije utakmice u Rumuniji i obje izgubio. Prvu je igrao u Bukureštu protiv Venusa i izgubio s rezultatom 2:0. Drugu je igrao u Temišvaru i isto izgubio s rezultatom 2:1.

ČELZI, profesionalni engleski klub prve lige igraće 24. o. m. u Beogradu protiv Jugoslavije.

Nemojte lupati glavu i ne trajte vrijeme sa računanjem, pošto već možete dobiti uz povoljnu cijenu stroj za računanje kod



BENCE IVANA

Trg Cirila i Metoda 20 — Tel. 581

FRANCUSKO MINISTARSTVO ZA VAŽ. DUHOPILOVSTVO odredilo je termin za važ. duhoplovnu trku Njujork-Pariz. Trka će otpočeti 1 kolovoza.

BEČKA ADMIRA, koja će igrati u Beču protiv engleske momčadi Celz a pojača će svoj tim s nekim igračima Austrije. U kombinaciji dolaze Adamek, Jeruzalem ili Sindelar.

BEOGRADSKA JUGOSLAVIJA kažnjena je od strane Jugoslovenskog nogometnog saveza s novčanom kaznom od 5.000 dinara. Jugoslavija je kažnjena zbog toga što je navodno utakmicu u Irskoj zaključila pod imenom kombinacija liga klubova.

BELGIJA-JUGOSLAVIJA, međudržavna nogometna utakmica održaće se 6 lipnja u Beogradu.

JUŽNA AFRIKA je slijedeći protivnik Jugoslavije u Devis kupu. Utakmica će se održati u Zagrebu.

AUSTRALIJA je već sada angažirala trenera za iduću zimsku sportsku sezonu. Trener je već preuzeo dužnost.

TENIS:

Utakmice za Devis kup.

Južna Afrika—Nizozemska 4:1

Švicarska—Irska 3:2

Belgija—Mađarska 3:2

Francuska—Norveška 5:0

Jugoslavija—Rumunija 5:0

Zimska i milanska salama može se dobiti u svima radnjama

KORRHECA

Za 35 dinara po kilogramu